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YRRNLQJ V HWHQIDO

SDWFLSDQW P D\ ERRNIRURQH GD\ RQO VR HQVXWH
VIKHWH LV DYDLIWE® VSDFH | RUHYHU RCH
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3MIDVH LHDG FDUHI XA VIKLRXJ K VKH SUH WHT XIMVIAV | RUHDFK
VHWIRQ EHI RUH ERRNLQJ
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QF S QSMBLF

YRRNLQI V HWHQUIDO

& XUHQW DQFH HVF $FLR 6\XGHQW 2 QO
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$FWR 2 SHQ 0 DW DWH DQ RSHQ FOW | RUWXGHQW VR

SWDFVEH VKHLUWNGY : KLB! VKH VHVWWLRQ LV VXSHUNMVHG

WXGHQW P D\ XVH ViKH VHMRQ VR SIDFWEH Z KDWWAYHU

WA@Y VKH\ Z VK DV MY QRWD \WUKFWUHG FODW
QFSD\NBTT

YRRNLQI V HWHQUDO

& XUHQW DQFH HVF $FLR 6\XGHQW 2 QO
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